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Aufgabe 1:
Beweisen Sie die folgende Behauptung. Sei N ein SG und S’ = {so, ..., s,} die Stellen-
menge eines Zyklus in N. Dann gilt:
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Aufgabe 2:
Beweisen Sie die folgende Behauptung. Sei N ein SG, dann gilt:
N st lebendig < Auf jedem Kreis von N gibt es mindestens eine Stelle s mit My(s) # 0.

Aufgabe 3:

Wie verhalten sich die Synchronieabsténde o,({t1}, {t2}) und of({t1}, {t2}) dieses S/T-
Systems, wenn man die Stellen s; und s4 mit verschiedenen Anzahlen a und b von Marken
belegt? Gibt es Regelmafligkeiten?
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